

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№18 (139)
декабрь
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

На заводах Подмосковья

Вот уже четыре месяца на заводе ОАО «Метровагонмаш» в Мытищах действует первичная организация Объединенного Рабочего Профсоюза «Защита». Профорганизация, начавшаяся с десяти человек, уже одержала ряд значительных побед, в том числе:

- добила оплату простоев в полноценном размере;
- добила возбуждения административного дела на дирекцию завода с передачей в суд за нарушения техники безопасности;
- получила официальную регистрацию;
- имеет своих полномочных по охране труда от профсоюза, защищенных от увольнения (ст. 25 №10-ФЗ от 12.01.1996 «О профессиональных союзах...»).

Список можно продолжать и дальше.

Российская Коммунистическая Рабочая Партия – Революционная Партия Коммунистов и Революционный Комсомол стояли у самых истоков борьбы рабочих завода «Метрова-

Первые шаги рабочего профсоюза

гонмаш». Активисты этих организаций были инициаторами создания заводского листка «Союз рабочих», выпускаемого самим коллективом, участвовали в основании молодого профсоюза и продолжают помогать «Защите».

Сейчас борьба на «Метровагонмаше» перешла в открытую и ожесточенную фазу. Началось давление администрации завода на молодой проф-

союз. В ход пошли методы от простого игнорирования до дисциплинарных взысканий и угроз физической расправы над членами профкома. Однако, профком не сломался и продолжает отстаивать права рабочих и инженеров. Продолжается рост рядов «Защиты», проводятся открытые собрания профсоюза, начата компания за принятие нового Коллективного Договора (нынешний не отвечает интересам работников).

Поздравляем наших товарищей из рабочего профсоюза «Защита» с созданием своей профсоюзной организации на «Метровагонмаше», с первыми победами! Желаем новых успехов в нашей общей борьбе за права наемных работников!

**НЕТ У НАС ДРУГОЙ
СУДЬБЫ КРОМЕ
КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ!**

профсоюзов и гарантирующих борьбу за интересы рабочих и инженеров.

Чего мы добиваемся?

МОРП «Защита» ставит своей основной целью защиту гражданских, социально-трудовых, профессиональных, экономических и других законных прав и интересов работников.

Профсоюзные организации, входящие в «Защиту», добиваются всеми доступными формами коллективных действий принятия и реализации коллективных договоров и соглашений, предусматривающих повышение уровня реального содержания зарплаты работников, улучшение условий их труда, сохранение занятости.

Каждый рабочий, служащий и специалист должен иметь возможность повышения своей квалификации и про-

Антирабочая Дума получила поддержку народа

Выборы в российскую Думу состоялись. Как и предсказывали ортодоксальные коммунисты, практически ничего неожиданного не случилось и даже существенно не изменилось. Почти половина российских граждан проигнорировали выборы без выборов, другая половина проголосовала так, как и замыслили кремлевские политтехнологи. В российском парламенте сохранили свои места все те же думские сидельцы: ЕР, КПРФ, СР, ЛДПР, со всё тем же доминирующим положением единороссов, которые имеют большинство в Думе, больше, чем все остальные партии вместе взятые.

Таким образом, ещё раз подтверждена правота вывода классиков, сделанного ещё в Манифесте Коммунистической партии о том, что буржуазная демократия сводится к тому, что эксплуатируемые массы раз в несколько лет получают возможность выбирать тех, кто будет их эксплуатировать в следующий период.

Новым моментом на данных выборах явился тот факт, что под влиянием кризиса и начинающегося роста рабочего движения, в том числе выступления на политическую арену РОТ ФРОНТА, власти грамотно сманеврировали и создали более благоприятные условия для предвыборного пиара парламентских оппозиционеров (КПРФ, СР и ЛДПР) и несколько улучшили их представительство в ГосДуме. Сами думские оппозиционеры и официальные политологи расценивают это как *серьёзное изменение баланса* политических сил, однако, исходя из классовых позиций и зная историю российской Думы, где КПРФ уже дважды имела гораздо большее представительство, и даже посты спикеров (Рыбкин, Селезнёв), можно твёрдо сказать, что общая картина сохраняется прежней. Власти во главе с тандемом выполнили свою главную задачу – не допустили до выборов организации, и не пропустили в Думу никого, кто бы имел в Программе задачу развития классовой борьбы. В этой Думе, как впрочем, и во всех преды-



О профсоюзе «Защита»

Объединение Рабочих профсоюзов России «Защита» (официальное название Межрегиональное Объединение рабочих профсоюзов «Защита труда») создано в 1992г. МОРП «Защита труда» имеет организации в 43 регионах страны и насчитывает 160 первичных профорганизаций. В «Защите» нет единоначалия: руководство осуществляется из равноправных центров по всей стране. В Московском регионе координацию действий первичек осуществляет Московский областной комитет во главе с четырьмя сопредседателями – лидерами самых сильных профсоюзных организа-

ций.

О с н о в а профсоюза - первичные организации. Для создания такой первички достаточно трех человек, но практика показывает, что, если численность первички не растёт, работодатели изолируют и уничтожают с течением времени такую организацию. Поэтому профкомы должны ставить задачу - постоянный рост членства в профсоюзе, просвещение и организацию работников.

«Защита» основана на осознанном членстве. В МОРП «Защита» может вступить любой наемный работник завода, за исключением администрации. Уставом запрещено членство в профсоюзе работодателям и их представителям – это один из основных принципов, отличающих «Защиту» от карманных

(Окончание. Начало на стр.1)

дущих, нет ни одного представителя рабочих, кто бы знал нужды трудящихся и в полной мере мог бы встать на защиту их интересов – даже в КПРФ и СР. Поэтому и эту Думу с полным основанием можно считать антирабочей.

Власти преподносят как свою собственную заслугу тот факт, что в России, в отличие от Греции, Нью-Йорка, Западной Европы на улицы не выходят и, судя по результатам выборов – не выйдут, организованные трудящиеся массы. Медведев уже поздравил лидеров думских партий, которым разрешили занять парламентские места, и предложил им в необходимых случаях искать модели блокового сотрудничества в парламенте.

С особым воодушевлением воспринял это предложение Геннадий Зюганов, который тут же заявил, что они подготови-

ли дюжину программ, готовых к обсуждению, и даже оговорился на итоговой пресс-конференции, что КПРФ, ЛДПР и СР *составят в Думе большинство*

чила один из наивысших показателей по стране – 30,4%, намного обходя КПРФ (17,4%) и ЛДПР (17%), и практически сравнявшись с единороссами

Антирабочая Дума получила поддержку народа

ство (надо понимать, что в соответствии со стариком Фрейдом, таким образом трансформировался его предвыборный агитпризыв о *получении большинства* в Думе непосредственно КПРФ и *формировании Правительства Народного доверия*).

Во всей российской предвыборной сутолоке достойными особого внимания являются результаты голосования в региональный парламент Ленинградской области. Здесь “Справедливая Россия” полу-

- 34% (в Госдуму здесь же, соответственно, 28% и 31%, КПРФ и ЛДПР – по 16%). Во многом успех “Справедливой России” объясняется тем фактом, что во главе списков справедливороссов самую заметную и мобилизующую роль играл лидер Межрегионального профсоюза работников автомобильной промышленности (МПРА) сварщик Всеволожского завода “Форд” Алексей Этманов. Именно во Всеволожском районе показатели голосования за Этманова и “Справедливую

Россию” самые высокие по области (36,7%) – больше, чем у единороссов, получивших 26,3%. Таким образом, два представителя РОТ ФРОНТА, два Всеволожских борца за справедливость для трудящихся – Алексей Этманов и Дмитрий Силаев (территориальный округ) – будут депутатами областного парламента, а избиратели Всеволожского района показали своё понимание того, что справедливость – понятие классовое (чего пока не понимают ни Зюганов, ни даже лидер эсеров – Миронов). Это доверие РОТ ФРОНТовцам, конечно, надо оправдать и развить соответствующей работой по организации людей на фабриках и заводах, в учреждениях и на территориях с использованием официального мандата буржуазного регионального парламента. Успехов им в борьбе.

В.А. Тюлькин,
Секретарь-координатор
РОТ ФРОНТА



О профсоюзе “Защита”

(Окончание.
Начало на
стр.1)

фессионального мастерства, выполнять работу и занимать должность, соответствующую своей квалификации и способностям.

В отношении наемных работников ни в малейшей степени не должно допускаться нарушение действующего законодательства. Каждый случай ущемления прав работников не должен оставаться без внимания. Ошибки администрации должны поправляться, сознательные нарушители действующего законодательства - наказываться.

Поскольку уровень оплаты труда и социальных гарантий прямо зависит от эффективности производства, профсоюз действует, а при необходимости и требует от работодателя обеспечения нормальной загрузки предприятия, повышения производительности труда, совершенствования и развития системы оплаты труда и подготовки кадров, эффективности уп-

равления. “Защита” не скрывает своей политической ориентации. Профобъединение выступает против капиталистической и бюрократической эксплуатации, за власть наемных работников, национализацию банков и промышленности, пролетарский интернационализм.

“Защита” входит в самый крупный независимый профцентр нашей страны - Конфедерацию Труда России, объединяющую в своих рядах более двух миллионов трудящихся, 23-и общероссийских и межрегиональных боевых профсоюза. ОРП «Защита» поддерживает связи с Рабочими организациями Казахстана, Украины, Греции, Франции, Испании, США и ряда других стран, является официальным представителем Всемирной Федерации Профсоюзов.

СЕКРЕТАРИАТ ИСПОЛКОМА «ЗАЩИТЫ»:
Бабич Олег Борисович – 117133, г. Москва, ул. Теплый Стан, д. 25, кор. 5, кв. 92 тел: 8-495-155-57-01 E-mail: smmorpwr@mtu-net.ru

За рубежом

На Украине сельская буржуазия выбрасывает на свалку 2 миллиона тонн овощей

В прошлом году на Украине цены на картофель, капусту и другие овощи были просто баснословные, особенно после Нового года. Например, картофель доходил до 12 гривен, а капуста вообще до 25 “укробаксов” за кило. В надежде нажить сельские капиталисты стали засеивать большие площади, чем в прошлом году. В итоге получилось то, что и должно было получиться. Расширению посевных площадей сопутствовали благоприятные погодные условия, и, как следствие, хороший урожай на капусту и картофель. Все бы было прекрасно, если бы экономика стояла вверх головой и вниз ногами. Можно было бы излишки овощей распределить по школам, детсадам, домам отдыха, больницам, детдомам и т.д. В конце концов, создать необходимый резерв, переработать в крахмал, заквасить и т.п. Но экономика капитализма стоит вверх ногами и вниз головой, она ориентирована не на потребности людей, а на

извлечение прибыли частником-капиталистом. Последнему, из-за дешевизны картофеля и капусты, его просто не выгодно стало собирать! Он ведь не людей кормит, он прибыль заколачивает. Фермеру необходимо заплатить батракам, чтобы они собрали урожай. Затем заплатить за перевоз картофеля или капусты в город, на базар, а цены на бензин “кусаются”. Продать овощи не удастся в один день, нужно заплатить “местовое”, за хранение и т.д. А цена на картофель нынче не отбивает, по мнению сельских капиталистов, даже себестоимости. Вот аграрные буржуи и решают перепахать трактором поле с картофелем. И получается: “И люди голодны, и картофель закопали!” В этом небольшом, но очевидном и красноречивом примере видна людоедская сущность частной собственности, капитализма в целом.

Источник: “Рабочая Информационная Служба” - proletar.org.ua